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2 heures k.

. PARTIE NUMERIOUE .

{

ne des propositions, trois réponses sont proposées et une seule
estexacte. £ ¢ ile. wse_\a WP s lo- -.ezfpmsc rxacky .

Réponse A | Réponse B | Réponse C
A Stestégala: 5%5%5 125 625 A
Y La valeur apErochéc arrondie au ~-15 8,66 8,67 A
~ centiéme de /100 — 25 est:
3 L’expression développée et réduite de | 49 — 9x2 49 - 3% 14 - 952
~ (7 - 3x)(7 4+ 3x) estégalea: :
{_ LePGCD de 5 082 et 4 641 est : 3 21 13
< L'équation (2x+4)(x—9) =0 a ~2et9 2et—-9 6et9
*?~ pour solutions : 1

Exercice 2 /L\ 7

On propase programmes de calcul :

Programme A - Programme B
Choisir un nombre. Choisir un nombre.
Ajouter 5. Soustraire 7.

Calculer le carré du résultat obtenu. Calculer le carré du gésultat obtenu.

»1. On choisit 5 comme nombre de départ. Montrer que le résultat du
programme B est 4.

» 2. On choisit — 2 comme nombye de départ. Quel est le résultat avec le
A programme A ?
; > 3.a) Quel nombre faut-il choisir pour que le résultat du programme A

| soit 0?2
A ( b) Quels nombres faut-il choisir pour que le résultat du programme B soit 9 ?

» 4. Quel nombre doit-on choisir pour obtenir le méme résultat avec les
( deux programmes ?

190

On considere la fraction o
& S» 1. Expliquer pourquoi cette fraction n’est pas irréductible.
" » 2. Déterminer le PGCD des nombres 190 et 114 par la méthode de
A }6 votre choix (faire apparaitre les calculs utilisés). .

. 0
/\ » 3. En déduire la forme irrédugtiblc de la fraction —g—z )



~

—

Exercice 1 / 6

A Pintéifent de la maison, un menuisier étudie une plaque de bois dessi-
née ci-apres. ;
La figure n’est pas aux bonnes dimensions.

Le menuisier a tracé la perpendiculaire 2 F
[EC] passant par A, il a nommé D le
point d’insertion de cette perpendiculaire
avec [EC]. =2

1] a également tracé [AC].

1l 2 mesuré AB = 115 cm,

BC = 80 cm, DC = 100 cm,

ED = 20 cm, AC = 140 cm et

AF = 28 cm. .
> 6449 ( » 1. Le triangle ABC est-il rectangle ? Jus-
( . tifier.

A5 ([ »2 Déterminer la mesure de 'angle ACD.
A5 » 3. Les droites (AD) et (FE) sont-elles paralléles ? Justifier.

Exercice 2. /

Simon joue avecson cerfovolant au bord de la plage. La ficelle est déroulée
au maximunrét elle est tendue, elle mesure 50 m.
C

Sz posir.ion de Simon
C : position du cerf-volant ;
SC = 50m ; S H

e

»i.la ﬁééllc fait avec Phorizontale un angle CSH qui mesure 80°.
A Calculer la hauteur 3 laquelle vole le cerfvolant, Cest-2-dire CH (on don-
nera la réponse arrondie au métre).

( » 2. Lorsque la ficelle fait avec Phorizontale un angle de 40°, la distance
¢ ( CH est-elle la moitié de celle calculée au 1. ? Justifier la réponse.
L e :

» 1. Quelle est la nature du quadrilatere AFBG ? .4

» 2. Montrer que la droite (FO) est parallle 4 la-droite (CB)
» 3. Calculer la longueur CD. A

é/ R , e S e
Données de la figure ci-dessus : ’{Z(/V‘/\ : A

* CDE est un triangle rectangle en C.

* A appartient au segment [CD], B a i -
. 4 e

drfentc (ABf): est paralléle 2 la droite (Igll':'.)). i e oA
* Le point F est le mili i
= f e milieu du segment [AC] et le point O est le milieu de
* Le point G est le symétrique d '
. 7 que de F par rapporca O.

DE = 12 cm, AB = 4,5cm et AC =PP1,8tcm.




